
Az ICOMOS Magyar Nemzeti Bizottsága, a Bíráló Bizottság javaslatára 
a Fővárosi Állat- és Növénykert

évtizedek óta folyó kiemelkedő színvonalú műemlék-helyreállítási, karbantartási 
munkáit

ICOMOS-díjban részesíti. 

1909-ben,  az  akkor  44  éves,  teljesen  lepusztult  Állatkert  területén  új  létesítmények 
felépítéséről határozott a tulajdonos, a Székesfőváros. Három év alatt létrejött az Európa hírű, 
mindenki által  csodált  Állatkert,  amelynek leghíresebb tervezői  Neuschloss Kornél és Kós 
Károly voltak. 
Az  1996-ban  indult  felújítás  során  az  Állatkert  vezetőit  az  a  felismerés  vezeti,  hogy  az 
együttes  nemzetközi  viszonylatban  is  kiemelkedő  különlegességét  műemlék  jellege  adja, 
hiszen építészeti értékei nem maradnak el zoológiai és botanikai értékeitől.
Az  elmúlt  években  megvalósult  többek  közt  a  Nagyragadozók  háza,  a  Kismajom-ház,  a 
Fácános-ház, a Pálmaház és az Akvárium felújítása. A Vastagbőrűek házának helyreállítása 
magában foglalta az egykor lebontott torony rekonstrukcióját is. Ezt a munkát Europa Nostra 
díjjal is kitüntették. A tornyon kívül több más elpusztult épület visszaépítésére is sor került, 
így  például  a  Norvég  ház,  a  Tejcsarnok,  vagy  legújabban  a  Krokodilház.  A  teljesen  új 
épületek  kortárs-megfogalmazásúak,  mint  például  a  bejárat  melletti  elárusító  pavilon,  a 
Bonsai-pavilon vagy a Lepkeház. 
A helyreállítás alatt álló Nagyszikla belső terének hasznosítása az Állatkert számára stratégiai 
jelentőségű, hiszen a hatalmas kihasználatlan terület a legjelentősebb fejlesztési lehetőségeket 
rejti a kertben. A Nagyszikla külseje már elkészült, megnyíltak régi sétaútjai, amelyekre a II. 
világháború óta nem lehetett felmenni.
Megvalósult  a  kert  legnagyobb  új  állattartó  épülete  is,  a  Szavanna-ház.  A  kifutóival  a 
Nagysziklához kapcsolódó új épület nemcsak állatok bemutatója, hanem kiállítás is, ahol több 
mint 40 műtárgy idézi az itt élő állatok származási helyét, Afrikát. 


